

文登又新增一名齐鲁首席技师

本报文登12月5日讯(记者李伟 通讯员 顾旭 刘艳) 近日,山东省人民政府办公厅公布了2018年度齐鲁首席技师名单,文登威力工具集团有限公司钳工王胜忠榜上有名。

王胜忠1984年参加工作,多年来,他潜心研究,获得8

项实用新型专利,申报1项发明专利。起草了4项国家级行业标准,他研发的智能数显扭力扳手,开创了我国企业智能化工具制造的先河,通过他的技术改造和研发每年带给企业数千万元的经济效益。

该同志多年连续被评为公

司先进工作者,同时也带出了一批优秀的钳工人才,1984年至今连续多年被评为公司、市级先进工作者、劳动标兵。2012年被评为山东省五金行业先进工作者,2005年被评为文登市技术能手,2015年被评为威海市首席技师、2017年登上中国好人榜(敬业奉献类别),

2018年被威海市授予“第五届爱岗敬业道德模范”。

齐鲁首席技师每年选拔150名,入选的首席技师管理期限为4年,管理期内每人每月享受1000元的政府津贴,名单纳入山东省高层次人才库。

今年根据文登区《关于进一步实施文登英才计划的意

见》等政策规定,对新获评齐鲁首席技师人员将给予5万元资金奖励。近年来,文登区高度重视高技能人才队伍建设,把高技能人才的培养选拔作为人才强区的重要战略来抓,先后有5家重点骨干企业的11名工人获此殊荣。

企业需要什么,就上门服务什么

本报文登12月5日讯(通讯员田永建) 近年来,区市场监督管理局实施精准服务,实现了部门职能与各类市场主体需求的有效对接,促进全区企业健康发展。

威海迪素制药有限公司是集化学原料药、海洋生物新材料及其中间体等的研发、生产、销售于一体的国家高新技术企业,也是经济开发区的重点企业之一。区市场监督管理局开发区所在检查时发现,企业存在部分特种设备未注册登记、特种设备档案建立不全,部分操作员未取证等情况。对此区市场监督管理局开发区所为企业量身

定制了系列服务方案,规范特种设备管理,保障安全生产。

威海迪素制药有限公司设备部经理王安波告诉记者,相关部门来到企业对特种设备进行了一次专项检查,针对检查的情况,他们首先进行了整改,提升了设备和管理水平。公司特种设备比较多,压力容器七八十台,特种设备管理部门做了专门对接,派专人指导办理相关手续,提升了他们的管理效率。

区市场监督管理局还结合企业实际情况,指导企业建立规范清晰的特种设备及配件台账,并邀请

威海特检院工作人员对企业的特种设备进行检定,办理使用登记。针对企业新入职特种设备作业人员较多,安全管理能力不足等问题,帮助企业开展安全知识培训,提高特种设备人员的理论知识和安全意识,增强特种设备操作技能和突发事件应急处置能力,及时解决日常管理操作中存在问题的。

王安波说,非常感谢市场监管部门对他们企业的服务,通过在日常的和交流,他们认识到自己的问题,并了解了相关的政策法规,及时合法的办理相关手续,不至于走弯路。

文登9个村入选

山东省第五批传统村落

本报文登12月5日讯(记者 姜坤) 近日,山东省住建厅公布了山东省第五批传统村落名单,文登文登营镇沟于家村、界石镇梧桐庵村、界石镇六度寺村、界石镇三瓣石村、高村镇莲花城村、宋村镇山东村、埠口港下埠前村、米山镇长山村、米山镇西山后村等9个村成功入选。

近年来,文登积极做好传统村落创建工作,遵循“保护为主、合理利用”的原则,不断加大村庄历史建筑、文化遗存修缮保护力度,着力提升乡村建设品质;将传统村落保护与精准扶贫相结合,积极推进省定扶贫重点村创建传统村落。

据了解,传统村落是指拥有物质形态和非物质形态文化遗产,具有较高的历史、文化、科学、艺术、社会、经济价值的村落。下步工作中,文登将进一步加大工作力度,督促各传统村落编制完成专项规划,确保历史风貌、乡村记忆得到有效延续。

拆除违法广告设施



区交通运输局加大对道路两侧违法建设查处力度。道路两侧违法建设影响道路运输市场的有序运行,对道路沿线群众的出行存在安全隐患。为提升县乡公路路容路貌安全水平和通行质量,12月1日,区交通运输局积极会同有关部门对宋村镇县乡路沿线户外违法广告设施进行拆除。按照相关规定和要求,在沿途乡镇政府和环卫等有关部门配合下,宋村镇交通管理所组织车辆、切割机开展了此次集中整治行动中,共清除广告牌15块,私搭乱建2处,通过这次全面集中整治,确保公路用地不受侵占和破坏。

牛燕华 摄影报道

文登最美旅游乡村 评选火热进行中

本报文登12月5日讯(通讯员 周甜甜) 为发展旅游产业,打造特色乡村旅游品牌,区旅游局自11月1日起开展文登最美旅游乡村评选工作,寻找最美乡村,树立乡村旅游典型,发挥示范引领作用,共同促进文登乡村旅游发展。

本次评选面向全区所辖行政村,特别是近年来创建的国家、省市级新农村示范村、美丽乡村建设先行村等自然生态好,村庄环境好,产业田园风光好、基础条件较好,人文底蕴深厚,乡风民俗鲜明,休闲农业和乡村旅游发展较快的村落。

本次评选分为申报推荐、网络投票、专家评选、公示授牌及宣传推广五个阶段,目前申报推荐阶段已结束。下一步,依托区财政局的资金支持,区旅游局同威海众传媒公司合作,将邀请媒体记者及专家进行实地采访,在中国旅游新闻网、网易、凤凰、中国新闻报道等诸多国家级新闻媒体和齐鲁晚报、大众网、齐鲁壹点、鲁网等驻威媒体资源上组织宣传报道,以提高此次活动的影响力。

遭处罚后辱骂民警 寻衅滋事被拘15天

本报文登12月5日讯(通讯员 崔书志) 男子被民警处罚后心生怨恨,在微信朋友圈辱骂民警,被依法处以行政拘留15日。

11月27日,文登分局交警大队民警在参与社会面治安清查集中行动中,发现违法嫌疑人郭某驾驶的车辆存在安全隐患,遂依法对其处以行政处罚100元的处罚。

随后,郭某因被处罚后心生怨恨,遂将罚单拍照上传微信朋友圈后,对民警进行辱骂。11月30日8时许,宋村派出所民警在工作中发现郭某在发布辱骂警察的信息后,立即对其进行依法传唤。

目前,郭某因寻衅滋事被处以行政拘留十五日的处罚。

民警提示广大市民,网络并非法外之地,对于在网上侮辱、诽谤他人的违法行为,公安机关将依法给予严厉打击。

文登西洋参被认定为山东省优质产品生产基地

本报文登12月5日讯(实习生李昕恬 通讯员 田永建) 近日,山东省质量强省及品牌战略推进工作领导小组办公室公布了2018年度创建山东省优质产品基地和龙头骨干企业认定结果,文登西洋参被认定为山东省优质生产基地,威海金颐阳药业有限公司、山东文登继振西洋参产业有限公司被认定为基地龙头骨干企业。这是继工艺品家纺和工具之后,文登第3个省级优质产品生产基地,全区已有6家企业被认定为基地龙头骨干企业。

山东省优质产品基地,是指本省行政区域内质量稳定可靠、管理体系健全、技术水平先进、龙头骨干企业(组织)带动作用突出,配套服务体系完善,产业规模居全省乃至全国前列,并按《山东省优质产品基地认定管理办法》予以认定的区域性、集约化生产(服务)基地。

山东省优质产品基地龙头骨干企业,是指在山东省优质产品基地范围内,具有规模优势、技术先进、知名度高、带动作用突出,集聚效应强,并按《山东省优质产品基

地认定管理办法》予以认定的企业。

创建山东省优质西洋参生产基地,对推动全区西洋参产业提质增效与转型升级,进一步提升“文登西洋参”品牌知名度,加速一二三产融合,促进农业高新技术产业的集聚发展,具有十分重要的意义。区市场监管局将积极指导西洋参产业办健全完善西洋参全产业链标准体系,不断提升西洋参产品品质,让文登西洋参的品牌熠熠生辉。

区农机局与公安部门联合进行农机安全生产检查

本报文登12月5日讯(通讯员 郑雪芹) 冬季为农机事故高发期,为提高机手安全生产意识,有效防范和遏制重特大农机事故发生,日前,区农机监理站与区公安交警部门开展联合农机安全检查活动。此次安全检查主要针对城区

内农机违章行为,在城区内重要路段及居民生活小区共设立5个检查点,重点检查大型拖拉机无牌无证驾驶,未参加年检、超长超宽载物及手扶拖拉机违规载人、未张贴反光标识等违法违规行为。

在联合整治现场,区农机监理人员对查处的违规违章车辆逐台

注册登记,建立安全隐患检查台账。除了对违章车辆下发整改通知书,限期进行整改,监理人员还对拖拉机驾驶员进行安全法规宣传教育,强化安全生产意识。

此次行动共检查拖拉机25台,排除隐患11起,发放宣传材料50份。